
rachunkowość

Poziom trudności: Średni

1. Początek księgowości podwójnej sięgają:

A - starozytności

B - końca XIV wieku

C - XVII w wiąże się je z wydaniem w 1673r.francuskiego kodeksu handlowego

2. Nabyte przez jednostkę będące podmiotem rachunkowości oprogramowania

rachunkowych to:

A - inwestycje długoterminowe

B - rzeczowe aktywa trwałe

C - wartości niematerialne i prawne

3. Ze względu na istotę (charakter)operacje wynikowe dzieli się na:

A - dodatnie i ujemne

B - z roku bierzącego oraz lat ubiegłych

C - normalne,nadzwyczajne,podatkowe

4. Otrzymane od kontrahenta kary z tytułu niedotrzymania warunków umowy to:

A - przychody finansowe

B - zyski nadzwyczajne

C - pozostałe przychody operacyjne

5. Konto &quot;Amortyzacja&quot;to typowy przykład konta:

A - analitycznego

B - syntetycznego

C - wynikowego koszta

6. Konta syntetyczne dzieli się na:

A - aktywne,pasywne i aktywno-pasywne

B - ogólne i szczególne

C - bilansowe,niebilansowe i pozabilansowe
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D - wynikowe i korygujace

7. Stan końcowy ( Sk )200zł na koncie, 101 kasa oznacza:

A - aktualnie przedsiebiorstwo posiada gotówke o wartości 200zł

B - w dniu zamknięcia ksiąg rachunkowych przedsiebiorstwo posiadało gotówke o

wartosci 200zł

C - przedsiebiorstwo posiada środki pienięzne o wartości 200zł

8. Ze względu na przeznaczenie sprawozdania finansowe dzieli się na:

A - zewnętrzne i wewnetrzne

B - obligatoryjne i fakultatywne

C - syntetyczne i analityczne

D - zadna odpowiedz

9. Do aktywów obrotowych nie zalicza się:

A - inwestycji

B - wartości niematerialne i prawne

C - rozliczeń międzyokresowych

10. Rozliczenia międzyokresowe

A - to sładniki aktywów lub pasywów,w zależności od ich rodzaju

B - to zawsze składnik aktywów

11. Zobowiązania to składnik:

A - aktywów

B - pasywów

C - rezerwy na zobowiązania

12. Przykładem zewnętrznej operacji jest:

A - amortyzacja środków trwałych

B - zakup materiałów potwierdzony fakturą od dostawcy

C - zużycie materiałów

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne
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rachunkowość

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. C

5. C

6. C

7. B

8. A

9. B

10. A

11. B

12. B
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